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The 2024 Election
With this rich context and backdrop for considering the unique perspective of young Americans, there 
are important dynamics surrounding the 2024 presidential race:  

• Only about half (49%) of young Americans describe themselves as very likely or certain to vote (8 or 
higher on 10-point scale).

• The most common descriptors of their mood heading into November are “nervous and scared,” 
followed by “hopeful and optimistic.” 

• Kamala Harris has a large, double-digit lead over Donald Trump in both the multi-candidate and 
head-to-head trial heat. Harris’ advantage with young Americans is rooted in substantive 
evaluations; she is viewed as better than Trump on all eight qualities that we tested.

• Young Americans have a broad and substantive voting agenda, but it tracks all Americans in 
centering primarily around the economy and the cost of living.

• While voting is only one of many behaviors that young Americans see as critical to a maintaining a 
functioning democracy, emphasizing the importance of making their voices count and having a say 
in their future are most persuasive. 
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